

Автор:

05.05.2010 14:25 - Обновлено 05.05.2010 16:26

---



9 мая 2010 мы отмечаем 65-ю годовщину Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Эта война стала страшным и трудным испытанием для нашего народа. На всем пространстве бывшего СССР не осталось ни одной семьи, которой бы она не коснулась.

Наши вооруженные силы столкнулись с небывалыми по напряженности и жестокости условиями. Они проявили самоотверженность и массовый героизм, невиданную стойкость, защищая свою Родину до последней капли крови, до последнего патрона. Всеми миру известна битва за Москву, героическая оборона Сталинграда, нечеловеческая стойкость блокированного фашистами Ленинграда, Курская Дуга. Фашистским захватчикам оказалась не по зубам оборона, протянувшаяся от Кавказа до Заполярья.

Неоценимый вклад в Победу внесли труженики тыла. Весь народ, от мала до велика, встал к станку. Дети и женщины, борясь с нечеловеческими условиями, работали по 16 часов в день, производя снаряды, мины, винтовки и автоматы. На фронт сотнями уходили составы с техникой. На оккупированных захватчиками территориях велась небывалая по масштабам партизанская война. Фашисты были повержены в шок с первых дней войны.

Героическая стойкость жителей блокадного Ленинграда сломала боевой дух врага.

Автор:

05.05.2010 14:25 - Обновлено 05.05.2010 16:26

---

Многие генералы Вермахта уже под Москвой осознали неизбежность операции Багратион, когда фашистов вышибли за пределы СССР поганой метлой. А дальше были Вена, Прага, Будапешт, Кенигсберг и, наконец, заветный Берлин. Многонациональный народ Советского Союза и его Вооружённые Силы отстаивали свободу и независимость своего Отечества, избавили многие страны мира от фашистского порабощения, заплатив за это страшную цену. Все мы в неоплатном долгу перед теми, кто ценой своей жизни отстаивал Отечество, а значит – нашу свободу.

В преддверии праздника в МГТУ им Н. Э. Баумана прошел торжественный митинг, посвященный 65-й годовщине победы в Великой Отечественной Войне. В мероприятии принимали участие ветераны. Когда началась война, студенты и преподаватели МГТУ встали на защиту Родины. Бауманцы стойко сражались, защищая Москву, останавливая фашистов на самых опасных направлениях. Бауманцы освобождали Прибалтику, принимали участие во взятии Таллина. Многие из них пали смертью храбрых. После торжественного выступления руководства МГТУ, были возложены цветы и памятные венки к памятнику Воинам-Бауманцам, павшим на полях сражений.

Митинг завершился парадным маршем студентов, обучающихся на факультете военного обучения. Также был дан старт эстафете Москва – Вязьма, которая ежегодно проводится в ознаменование годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В ней принимают участие студенты и сотрудники МГТУ им. Баумана, среди которых есть как опытные спортсмены так и новички. Этот праздник спорта символизирует торжество жизни и будущего, которое подарили нам ветераны, память о том, что никто не забыт, ничто не забыто.

9 мая – День Победы – остаётся для нас Днём торжества справедливости, гордости и всеобщей скорби по миллионам погибших в этой безмерно жестокой и страшной битве. Нам святы и дороги имена тех, кто пал смертью храбрых в годы Великой Отечественной войны. В то же время это великий праздник Победы нашего народа над самой страшной чумой, когда-либо поражавшей человечество.

Дмитрий Ермолинский.